



Letna naročnina . } Dinara 50.—  
 Godišnja pretplata }  
 En komad . . . . } Dinara 5.—  
 Jedan komad . . }

Najmanj 12 izvodov  
 Najmanje 12 izvoda

IZDAJATELJ: MEDJUNARODNO BANKARSKO DRUŠTVO  
 IZDAVAČ: } S O. J., MARIBOR, ALEKSANDROVA C. 11

Poštni hranilni račun, Ljubljana  
 številka 14.880

Stev. 22

V maju 1930

Leto III

## LOV NA VELIKE DOBITKE.

V zgodovini loterije igrajo izgubljene, uničene, podarjene, ali prostovoljno zavržene srečke, na katere pade pozneje glavni dobitnik, veliko vlogo.

Pred nekaj leti je igral na primer neki novinar srečko državne loterije. Srečko vtaknil je v pisemski zavitek, a le-ta je našel svoj prostor v stelaži za knjige na kupu starih pisemskih pol. Temu kupu se je pridružil polagoma vsaki dan večji kup makulturnega papirja.

Nekaj dni pred početkom žrebanja se je oglasil neki moški, ki je kupoval cunje in stari papir, ter povprašal po takih odpadkih.

Novinar je oddal starcu ves papir, med katerim so se nahajale tudi orumenele pisemske pole s srečko v zavitku, na katero je bil medtem že davno pozabil.

Kakor se pa včasih rado kaj takega dogaja, tako je bila tudi na zadnji dan žrebanja ta srečka izžrebana. Srečni dobitnik je začel iskati svojo srečko, a je ni mogel nikjer najti, dokler se ni spomnil, da jo je vtaknil vendar v zavitek, tega spravil na stelažo itd. Slučajno je bil vendar naslov prodajalca novinarju znan. Spravil se je takoj v diru k njemu in zgodilo se je, kar je bilo skoraj nemogoče. Prodani papir še ni bil dotaknjen. Gore papirja so bile premetane in šele po večurnem iskanju je pokazal novinar s triumfalnim nasmehom srečko v roki.

Dogodi se u lutriji da budu srečke izgubljene, uništene, darovane ili prostovoljno zabačene, poslije izvučene sa glavnim dobitkom.

Prije nekoliko godina je imao na primjer neki novinar srečku državne lutrije. Srečku je dao u neki stari pisamski omot, koji je našao poslije svoj prostor u stelaži za knjige, pun starih pisamskih papira. Svaki se je dan taj prostor sve više punio sa makulatur-papirom.

Nekoliko dana prije vučenja, oglasio se je neki muški, koji je kupovao krpe i stari papir, kod novinara i upitao se dali imade šta starine za prodati.

Novinar je medjutim prodao starcu sav papir, medju kojim se je nalazila isto u požutjelom novinskom omotu i srečka, na koju je već odavno zaboravio.

Kako se pak kad kada rado šta takovoga dogodi, tako je bila isto na zadnji dan vučenja ta srečka izvučena. Sretni dobitnik je počeo odmah tražiti svoju srečku, ali je nije mogao nigdje naći, dok se najednom nije sjetio, da ju je valjda utaknuo u omot, i spravio na stelažu i t. d. Slučajno je bio naslov prodavaoca novinaru poznat. Odputio se je odmah k njemu, gdje se je dogodilo gotovo nemoguće. Prodani papir još nije bio dotaknjen. Hrpe papira su premetali i nakon više sati traženja je pokazao novinar sa triumfalnim smješkom srečku.

Cunjar, ki je nakupil ves stari papir, ni bil nič manj vzradoščen, saj je bil vendar tudi on prejel od dobitnika lepo vsotico denarja.

Značilno vlogo je igrala usoda tudi pri neki družini malega kočarja, ki ni bila nikdar v svojem življenju razvajena. V zadnjem letu ji je uničila toča žetev, konj ji je padel ter si pri tem zlomil nogo, tako da se ga je moralo zaklati in vrhu tega jim je še neko jutro crknila edina krava v hlevu. Vse jim je šlo narobe. Žena se je naposled izmislila, da bi jih mogoče kaka srečka spravila iz te žalosti.

Rodbinski oče je zbral skupaj zadnji denar, obul škornje in odpotoval v mesto, da si nabavi srečko. A ko je prišel tja, je dobil prodajalčev odgovor: »Vse srečke so razprodane.« Tako se je moral ubogi kočar, ne da bi kaj opravil, vrniti domov.

Domov grede sreča občinskega pisarja, kateremu potoži svoj ponesrečeni nakup. Pisar, ki ima slučajno dve srečki, proda eno kočarju. Le-ta teče zadovoljen domov.

Doma si ogleda njegova žena točno srečko in opazi pri tem na njej naslov pisarja. »Če bomo kaj pametnega zadeli, dobi pisar del od tega,« pravi in spravi srečko v omaro.

Pri prihodnjem žrebanju — bilo je nekaj dni pred Božičem — se je kočarjeva srečka izžrebala z glavnim dobitkom v znesku Din 100.000. Ker se dobitnik ni javil, razglasilo je ravnateljstvo loterije zadevo po časopisih in končno je zvedela o tem tudi naša zakonska dvojica. Hitro so poiskali srečko, primerjali številke in z velikim veseljem ugotovili, da je njihova srečka zadela.

Še isto uro sta se odpravila oba na pot, da dvigneta svojih 100.000 Din. V njuno največje presenečenje pa sta zvedela, da je bila prejšnji dan predložena ena srečka, ki nosi popolnoma iste številke. Poklicali so stražarja, ki je zaslišal na mestu kočarja. Le-ta je začel pripovedovati, kako je resnično prišel do srečke in da je na tej srečki tudi naslov pisarja, od katerega je isto kupil. Seveda so tudi takoj poklicali pisarja, kateri je kmalu priznal, da je po njemu predložena srečka ponarejena. Posedoval je dve srečki, ki sta nosili razen zadnje popolnoma enake številke. Prvo je prodal kočarju. Ko se pa za glavni dobitnik ni nihče oglasil, je prišel na misel, da na svoji lastni srečki popravi številko »3« v »8«, da na ta način potem lahko dvigne denar. Seveda je bil potem glavni dobitnik izplačan kočarju.

25 let je igral nek krojač eno in isto številko, vendar ni nikdar nič zadel.

\*

Nekoč se je vračal po zakrokanem dnevu dobre volje z avtotaksijem proti domu, a ko bi moral šoferju plačati, ne najde v svoji suknji niti beliča. Zapravil je bil vse in ostala mu je samo še njegova

Starac, koji je kupio sav stari papir od novinara, nije bio ništa manje veseo, jer je i on primio od dobitnika ljepu svoticu novca.

Značajnu ulogu je igrala sudbina isto kod neke obitelji siromašnoga seljaka, koja nije bila nikada u svojem životu razvajena. U zadnjoj godini uništila im je tuča žetvu, konj, koji je pao, slomio je nogu i morali su ga zaklati, i povrh toga krepala im je jedina krava u staji. Sve je išlo naopako. Žena se napokon sjetila, da bi ih možda kakova srečka spravila iz te nesreće.

Obiteljski otac sabrao je zadnji novac, ubukao čizme i otputio se u grad da si nabavi srečku. A kada je došao tamo, dobio je od prodavaoca odgovor: »Sve srečke su rasprodane.« Tako se je morao ubogi seljak bez da bi šta uredio vratiti kući.

Idući kući susretne općinskoga pisara, kojemu se potuži i ispriповjeda svoj neuspjeh glede srečke. Pisar, koji je imao slučajno dve srečke, proda jednu seljaku. I taj hrli zadovoljan kući.

Kod kuće si pogleda njegova žena točno srečku i opazi na njoj naslov pisara. »Ako ćemo nešto pametnog dobiti, dati ćemo i pisaru dio od toga,« reče i spremi srečku u ormar.

Kod slijedećeg vučenja se je srečka ubogoga seljaka nekoliko dana prije Božića izvukla sa glavnim dobitkom od Din 100.000.—. Kako se dobitnik nije javio, razglasilo je ravnateljstvo lutrije stvar po novinama, i konačno je saznala za to naša uboga obitelj. Brzo su potražili srečku, pregledali su brojeve, i ustanovili sa velikim veseljem da je njihova srečka dobila.

Još isti sat, spremila su se obojica u grad, da digneju svojih Din 100.000.—. Na njihovo najveće presenečenje su saznali, da je bila dan prije predložena jedna srečka, koja nosi potpuno isti broj. Pozvali su stražara, koji je na licu mjesta preslušao seljaka. I ta je počeo pripovjedati, kako je zaista došao do srečke, i da je na toj srečki i naslov pisara, od kojega je istu kupio. Sada su odmah pozvali pisara, koji je naskoro priznao, da je po njemu predložena srečka krivotvorena. Posjedovao je dve srečke, koje su nosile osim zadnjega broja inače sve iste brojeve. Prvu je prodao seljaku. Kako se pak za glavni dobitak nitko nije javio, došao je na misao, da na svojoj vlastitoj srečki ispravi broj »3« u »8« da na taj način zatim lahko digne novac. Jasno je, da je posle toga bio novac isplaćen seljaku.

25 godina je igrao neki krojač jedan te isti broj, ali nije nikada ništa dobio.

\*

Jednoć vraćao se je dobre volje kući u autotaksiju, a kada je htio platiti šoferu, nije našao u svojoj novčarki niti pare. Potrošio je sve i ostala mu je samo njegova srečka, koju je ponudio šoferu

srečka, katero je ponudil šoferju kot plačilo. Šofer se je seveda nekaj časa prepiral z njim, vendar mu ni preostalo drugega, kakor sporazumeti se s predlogom krojača. To je bila tudi njegova sreča, kajti srečka se je nekoliko dni pozneje izžrebala z Din 50.000.

Čudna so pač pota usode. Takrat, ko se je najmanje nadejaš, nasmehne se ti sreča, poda ti roko in otet si vseh skrbi. Koliko denarja leži v nedvigljenih srečkah, koliko ljudi, ki so v posesti srečk, ne ve, da so bile iste izžrebane z večjim ali manjšim dobitkom, s katerim bi si lahko olajšali razmere. In koliko je še onih, ki bi si ravno z nabavo srečk postavili temeljni kamen k potu zadovoljstva.

kao plaču. Šofer se je neko vrijeme prepirao, ali nije mu preostalo drugo nego da se sporazumi sa krojačevim predlogom.

To je bila njegova sreča, jer se nekoliko dana kašnje ista srečka izvukla sa Din 50.000.—.

Čudni su zaista putevi sudbine. Onda kada se najmanje čovjek nada, nasmješi mu se sreča, pruži mu ruku i izbavi ga odmah od svih briga. Koliko novaca leži u nepodignutim srečkama, koliko je ljudi, koji posjeduju srečke, a ne znaju da su iste bile sa većim ili manjim dobitkom izvučene, sa kojim bi si mogao olakšati svoje prilike. I koliko je tekar onih koji bi si upravo sa nabavom srečaka postavili temeljni kamen k putu sreći i zadovoljstvu.



*V Vašem lastnem interesu!*

**Zavarujte si  
igralno pravico!**

*Ne pozabite na obrok za*

**mesec maj.**

*U Vašom vlastitom interesu!*

**Zavarujte si  
igralno pravo!**

*Ne zaboravite na obrok za*

**mjesec maj.**

**LJUBLJANSKI VELESEJM**

**Posetite naš blagovni oddelek**

**LJUBLJANSKI VELESAJAM**

**Posjetite naš robni odio**

**„JUGO AUTOMAT“  
PAVILJON H 570**

**Avtomati, teh. novosti, korist,  
interesantne in zabavne stvari.**

**Reklama in propaganda!**

**Informacije in vzorce da:**

**„JUGO AUTOMAT“, trg. dr. Marlbor, Aleksandrova cesta 11**

**Automati, teh. novosti, korist,  
interesantne i zabavne stvari.**

**Reklama i propaganda!**

**Informacije i uzorce daje:**

## MEDNARODNA CENTRALA KONTOLE SREČK

**Maribor, Aleksandrova 11**

*kontrolira po vsakem žrebanju vse srečke.  
Natančna revizija vseh izžrebanih efektov.  
Malenkostna kontrolna pristojbina. Strokov-  
njaška in precizna revizija srečk.*

## MEDJUNARODNA CENTRALA KONTROLE SREČAKA

**Maribor, Aleksandrova 11**

*kontrolira po svakom vučenju sve srečke.  
Potanka revizija svih izvučenih efekata.  
Malena kontrolna pristojbina. Strukovnjačka  
i precizna revizija srečaka.*

### Načrt žrebanja drž. srečk v Kraljevini Jugoslaviji.

### Raspored vučenja drž. srečaka u Kraljevini Jugoslaviji.

15. januara: Obveznice Srpskog Crvenog krsta  
15. januara: Obveznice Srpske Duhanske srečke  
16. januara: 2½% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu  
Obveznice Srpske Duhanske Srečke  
15. februara: 2½% Obveznice Lutrijske Državne Rente za Ratnu Štetu  
14. maja: Obveznice Srpskog Crvenog krsta  
14. maja: Obveznice Srpske Duhanske Srečke  
14. septembra: Obveznice Srpskog Crvenog krsta  
14. septembra: Obveznice Srpske Duhanske Srečke

# RED

mora biti v vsaki hiši, ker je  
pogoj vsaki

**srečl in blagostanju.**

Radi tega vplačajte tudi Vi

**dospete obroke!**

mora biti u svakoj kući, jer je  
uvjetom

**sreće i blagostanja.**

Radi toga uplatite i Vi

**dospjele obroke!**